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Šta je vedska astrologija?

Jyotish je deo Veda, a u Indiji već hiljadama godina njegovo znanje prenose
panditi tako da se oni danas smatraju jedinim njegovim pravim naslednicima. Širenjem indijske filozofije na
Zapad, jyotish je postao sve prisutniji i u našoj tradiciji, te je svojom širinom vrlo lako pronašao puteve do
psihologije, sociologije, kvantne fizike i medicine.

Kroz analogiju i asocijacije jyotish pruža novo viđenje sveta simbola astrologije, u kojem na najbolji način
očituje univerzalnost simbola i njegovo prilagođavanje vremenu u kojem živimo. Mi tek putujemo prema
arhaičnim znanjima i otkrivamo njihove skrivene poruke koju skrivaju u sebi i na taj način bude u nama one
iracionalne sile koje su u nama od samoga početka. Jyotish je upravo takva avantura u kojoj možete sebi ostaviti
prostora da uvidite kako je simbol nešto što se ne može iscrpeti, nudeći nam mogućnosti preobraženja. Simbol,
ritual, mantra ili pak molitva u sebi sadrži arhaične elemente, najfinije titraje koji nas povezuju i usklađuju s
našim unutrašnjim Jastvom (atmanom) ili Bogom. Zašto naše unutrašnje ustrojstvo bira spomenute arhaične
elemente izražavanja? Odgovor je sigurno u univerzalnosti njegove manifestacije, u mogućnosti upotrebe u
bilo kojem vremenu. Proces uvrštavanja i osvešćivanja ostalih delova naše ličnosti (Jastva) koji se manifestuje u
simbolima, jeste najdragoceniji i najteži put koji čovek može izabrati, ali on je jedini put kojim čovečanstvo
može hodati.

Pisanje o ovoj temi za mnoge predstavlja astrološku zabavu. Za takvo je razumevanje mnogo razloga, od
premalo stručnih ljudi koji se bave simbolikom, pa do naših kulturoloških i naučnih predrasuda koje pre svakog
iskustva demagoški odbacuju ove teme. Učenje o religijama sveta, pa tako i o jyotishu, omogućuje nam da se
upoznamo sa našim emocionalnim arhaičnim delovima koji su isto toliko stvarni kao i spoljnji svet. Stoga, sve
dok ne naučimo o unutrašnjim dubinama naše duše, uzalud ćemo tražiti uzroke nemira i siromaštva u spoljnjem
svetu. Konflikti započinju u čoveku, a zlo predstavlja strah od sebe samog, od dubine duše koja nam arhaičnim
simbolima otkriva delove našge jastva (atmana) koje smo nepravedno projektovali u svet i tom svetu dali na
važnosti, umanjujući vlastite sposobnosti koji su nam rođenjem dani. Grahe (planete) u jyotishu upravo su ti
delovi koji nam postavljaju životne probleme, gde prečesto zaboravljamo da je moć spoznaje tih projekcija
mogućnost slobode koja je prva i osnovna kategorija na kojoj se zasniva smisao života. Stoga je jyotish znanje
koje nam omogućuje dublje sagledavanje onog što istočnjaci zovu karma, a zapadnjaci nesvesno, sudbina ili
greh. Tek takvim pogledom znanje o duši može biti potpuno, jer nam je omogućeno da nesretne događaje i
razne slabosti sagledamo kao delove vlastitih projekcija koje nas sprečavaju da spoznamo istinu.


